
 

 

ЗВІТ  

про моніторинг освітньо-професійної програми Психологія 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

  за спеціальністю 053 Психологія 

 

Відповідно до Наказу ректора «Про проведення моніторингу освітніх  

програм університету» від 29 вересня 2023 року за номером 125-ОД на кафедрі 

загальної та практичної психології було створено робочу групу із числа досвідчених 

науково-педагогічних працівників та здійснено моніторинг освітньо-професійних 

програм. 

На кафедрі загальної та практичної психології відповідно до вимог у 2023 

році оновлено освітньо-професійну програму: 

1. Освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки фахівців 

першого (бакалаврського)рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки, кваліфікація: бакалавр з  психології (термін 

навчання – 3 роки 10 місяців). 

Освітньо-професійну програму розроблено проєктною групою у 

складі: 

1. Наталія ГОНЧАРУК – гарант освітньо-професійної програми, 

доктор психологічних наук,  доцент, доцент кафедри загальної та практичної 

психології  

2. Ліана ОНУФРІЄВА –  доктор психологічних наук, професор, завідувач, 

професор кафедри загальної та практичної психології   

3. Олександр ГУДИМА – кандидат психологічних наук, доцент, доцент 

кафедри загальної та практичної психології  

4. Оксана ЧАЙКОВСЬКА  – кандидат психологічних наук, доцент, 

доцент кафедри загальної та практичної психології  

5. Оксана БАЖЕНОВА – психолог Кам’янець-Подільського ліцею №14 

Кам’янець-Подільської міської ради Хмельницької області  

6. Олександра КОЗАЧОК – здобувач вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія  

Склад проєктної групи відповідає  п. 38 ліцензійних вимог. 

Освітньо-професійнупрограмурозроблено на основі стандарту 

вищоїосвіти за спеціальністю 053 Психологіягалузізнань 05 Соціальні та 

поведінковінауки  дляпершого (бакалаврського) рівнявищоїосвіти, затверджено 

наказом МОН України №565 від 24.04.2019 р. «Про затвердження стандарту 

вищоїосвіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) 

рівнявищоїосвіти». 

Структура всіх освітньо-професійних програм відповідає вимогам 

Положення про освітні програми у Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка (нова редакція) (наказ № 51-ОД від 05травня 2023 

року). 

Навчальні плани розроблено відповідно до Методичних рекомендацій з 

розробки навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти у Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (наказ № 22-ОД від 28 

січня 2019 року) та відповідають змісту освітньо-професійної програми. 
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Освітньо-професійну програму розглянуто та затверджено на методичній 

раді факультету спеціальної освіти, психології  і соціальної роботи  та на вченій раді 

факультету спеціальної освіти, психології  і соціальної роботи. 

На кафедрі загальної та практичної психології постійно здійснюється 

моніторинг освітньо-професійної програми «Психологія» підготовки фахівців 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки, обговорюються і враховуються зауваження 

та рекомендації експертної групи НАЗЯВО (протокол №1 від 3 січня 2023 року, 

протокол №8 від 19 квітня 2023 року): 

– активізовано роботу із залученнямгостьовихлекторів; 

– посилено систему залученняроботодавців до організаціїосвітнього 

процессу; 

– розширено бази проходження практики, що посилює акцентуваги 

на унікальностіосвітньоїпрограми. 

На засіданні кафедри загальної та практичної психології затверджено 

План заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час акредитації освітньо-

професійної програми «Психологія» за спеціальністю 053 Психологія першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (протокол №15 від 28 серпня 2023 року).  

Аналіз проведеного опитування здобувачів вищої освіти засвідчив, 

що: 

Структура та зміст освітньо-професійної програми Психологія загалом 

забезпечуютьздатність здобувачів вищої освіти вирішувати психологічні завдання на 

основі професійних знань і вмінь, створюють умови для оволодіння здобувачами 

вищої освіти практичними компетенціями психологічної роботи; формують 

можливості опанування методами і прикладними психотехнологіями в умовах 

виробничих практик; забезпечують формування готовності майбутніх психологів до 

застосування набутих компетенцій під час фахової діяльності, сприяють зміцненню 

інноваційного та навчально-дослідницького потенціалу в галузі психології, 

підвищують здатність до професійного саморозвитку. 

100% здобувачів вищої освіти були ознайомлені зі змістом та 

особливостями засвоєння освітньо-професійної програми на початку свого навчання; 

92% здобувачів вищої освіти вважають, що зміст переліку навчальних дисциплін 

освітньо-професійної програми достатній для їхньої якісної професійної підготовки. 

На думку 92% здобувачівпершого (бакалаврського) ступеню вищої 

освіти,всі навчальні дисципліни, які вони вивчають (вивчали), є необхідними для 

їхньої професійної діяльності. 

Навчальні дисципліни, які необхідно включити до освітньо-професійної 

програми підготовки фахівців першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти:теорія 

і практика ведення тренінгів, психологія аутичної дитини, пенітенціарна психологія, 

тренінг. 

100% здобувачів вищої освіти реалізували своє право на вибір навчальних 

дисциплін упродовж терміну свого навчання за освітньо-професійною програмою; 

92% здобувачів вищої освіти вважають, що достатньо виділено часу на практичну 

підготовку за освітньою-професійною програмою, 8% – не знають; 100% 

здобувачівпершого (бакалаврського) ступеню вищої освіти, вважають, що їм вдалося 
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реалізувати свої фахові вподобання та здібності під час опанування навчальних 

дисциплін освітньо-професійної програми. 

На  думку 100% здобувачівпершого (бакалаврського) ступеню вищої 

освіти освітній процес за навчальним планом їхньої освітньо-професійної програми  

правильно структурно та логічно побудований. 

100% здобувачів вищої освіти виконували завдання самостійної роботи з 

навчальних дисциплін навчального плану освітньо-професійної програми. 

Упродовж навчання за освітньо-професійною програмою 85% здобувачі 

вищоїосвіти першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти були інформовані 

викладачами про можливості її опанування в умовах внутрішньої / міжнародної 

академічної мобільності. 

100% здобувачів вищої освіти мали можливість консультуватись із 

викладачами з навчальних дисциплін навчального плану своєї освітньо-професійної 

програми. 

100% здобувачів вищої освіти отримали рекомендації від викладачів для 

виконання самостійної роботи з навчальних дисциплін щодо необхідної літератури, 

електронних джерел та інформацію про використання платформи MOODLE. 

На запитання, чи використовують викладачі в освітньому процесі 

мультимедійні засоби під час проведення різних видів навчальних занять: 92% 

здобувачі першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти відповіли так. 

Загальна оцінка якості змісту та рівня викладання навчальних дисциплін 

освітньо-професійної програми на факультеті з позиції здобувачівпершого 

(бакалаврського) ступеню вищої освіти: 

«5» –  54% 

«4» – 38% 

«3» – 8% 

Загальна оцінка якості навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін освітньо-професійної 

програми з позиції здобувачів першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти: 

«5» –  38% 

«4» – 54% 

«3» – 8% 

Пропозиції здобувачів першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти: 

йти в ногу з часом. 

З метою проведення моніторингу освітньо-професійної програми 

«Психологія» відбулися зустрічі зі здобувачами першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти.https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/10/monitorynh-osvitno-

profesiinoi-prohramy-psykholohiia/#more-6635 

Аналіз проведеного опитування роботодавців засвідчив, що: 

В  опитуванні взяли участь 12 роботодавців. 90% респондентів вказали, 

що випускники КПНУ працюють в їхній установі; 75% вказали, що найбільший 

вплив на ефективність професійної діяльності фахівця освітньої програми 

спеціальності мають рівень загальнотеоретичної підготовки, який включає базові 

(професійні) знання і практичні вміння та навички,  17% – стратегічне мислення та 

націленість на кінцевий результат, 8% –  здатність працювати в команді. 

https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/10/monitorynh-osvitno-profesiinoi-prohramy-psykholohiia/#more-6635
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/10/monitorynh-osvitno-profesiinoi-prohramy-psykholohiia/#more-6635
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У відповідях на запитання «Як ви оцінюєте якість підготовки випускників 

КПНУ?»  90% опитуваних роботодавців вважають високий рівень підготовки 

випускників; 10% – достатній. Основними перевагами в підготовці випускників 

КПНУ 42% відповідачів зазначають «високий рівень теоретичних знань і практичної 

підготовки», 33% – «володіння сучасними методами і технологіями у професійній 

діяльності», 25% – «бажання випускників до саморозвитку та самоосвіти в 

професійній діяльності». 

100% опитуваних характеризують якість підготовки фахівців 

спеціальності освітньої програми КПНУ, в рамках якої вони співпрацюють, як таку, 

що  відповідає сучасним вимогам ринку праці.Основними недоліками в підготовці 

випускників Кам`янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

20% відповідачів  вважають  «низьку виробничу дисципліну»; 20% – «відсутність 

бажання випускників працювати»; 10% – «низький рівень загальної та спеціальної 

(фахової) підготовки». Для поліпшення підготовки випускників Кам`янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка» 90%респондентів 

вважають за необхідне підвищити рівень практичної підготовки; 10% – підвищити 

навички саморозвитку та самоосвіти. 

Під час моніторингу освітньо-професійної програми роботодавці 

запропонували такі навчальні дисципліни, які можна було би ввести в освітній процес 

здобувачів вищої освіти спеціальності Психологія:  42% роботодавців запропонували 

додати до ОК «Психологічна реабілітація» модуль «Психологічна реабілітація 

військово службовців та їх сімей», 26% запропонували ввести модуль «Психологія 

дітей з особливими потребами» до ОК «Психологічна реабілітація», 12% 

запропонували ввести ОК «Психологія сім’ї», 10% «Психологічне консультування 

жертв насилля» і 8% запропонували ввести ОК «Кризова психологія». 

100% опитуваних відповіли, що освітня програма КПНУ, в рамках якої 

вони співпрацюють, забезпечує формування необхідних загальних і спеціальних 

(фахових) компетентностей у випускників. 

У межах моніторингу ОПП «Психологія»   першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти було проведено цикл очних зустрічей із  роботодавцями: 

   - з психологом Кам’янець-Подільськоготериторіального центру 

соціальногообслуговування (наданнясоціальнихпослуг) «Турбота»https://kaf-

zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrich-z-psykholohom-kam-ianets-podilskoho-

terytorialnoho-tsentru-sotsialnoho-obsluhovuvannia-nadannia-sotsialnykh-posluh-turbota/ 

    -  керівникомІнклюзивно-ресурсного центру Кам’янець-

Подільськоїміської радиhttps://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-

psykholohiia-spivpratsia-zi-steikholderamy/ 

    - з начальником відділу дошкільної та інклюзивної освіти Управління 

освіти і науки Кам’янець-Подільської міської радиhttps://kaf-

zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-propozytsii-steikholderiv/ 

  - з головним спеціалістом Комунальної установи «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Кам’янець-Подільської міської ради» https://kaf-

zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrichi-zi-steikholderamy-z-pytan-monitorynhu-opp-

psykholohiia/ 

https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrich-z-psykholohom-kam-ianets-podilskoho-terytorialnoho-tsentru-sotsialnoho-obsluhovuvannia-nadannia-sotsialnykh-posluh-turbota/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrich-z-psykholohom-kam-ianets-podilskoho-terytorialnoho-tsentru-sotsialnoho-obsluhovuvannia-nadannia-sotsialnykh-posluh-turbota/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrich-z-psykholohom-kam-ianets-podilskoho-terytorialnoho-tsentru-sotsialnoho-obsluhovuvannia-nadannia-sotsialnykh-posluh-turbota/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-spivpratsia-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-spivpratsia-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-propozytsii-steikholderiv/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-propozytsii-steikholderiv/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrichi-zi-steikholderamy-z-pytan-monitorynhu-opp-psykholohiia/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrichi-zi-steikholderamy-z-pytan-monitorynhu-opp-psykholohiia/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/zustrichi-zi-steikholderamy-z-pytan-monitorynhu-opp-psykholohiia/
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   - з директором  Кам’янець-Подільського ліцею №15 Кам’янець-

Подільської міської ради Хмельницької областіhttps://kaf-

zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-dyskusii-zi-

steikholderamy/ 

  - з головним спеціалістом відділу дошкільної та інклюзивної освіти 

Кам’янець-Подільської міської радиhttps://kaf-

zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/obhovorennia-opp-psykholohiia-zustrichi-harantiv-opp-

psykholohiia-zi-steikholderamy/ 

Аналіз проведеного опитування випускників ОПП засвідчив, щопри 

виборі професії 69% випускників вважають важливим престижність професії,58% 

випускників на перше місце ставлять  відповідність наявних  знань, здібностей та 

нахилів у майбутній професійній діяльності. При виборімайбутньоїпрофесії вони 

орієнтувались на особисту думку (88%), інформаціюпредставниківустанов, 

щонадаютьпрофорієнтаційніпослуги (12%). 

100% випускників вважають, що обрана ними професія затребувана на 

ринку праці. 

Аналізуючиособливостіпрацевлаштуваннявипускників,потрібнозазначити

, щозначначастинасеред них працевлаштована: 34% знайшлисвоє перше робочемісце 

через Інтернет;27% – за порадою друзів; 15% з них –допомогли батьки; 8% з них –

допомогливикладачі; 12% – за рекомендацією навчального 

закладу;4%випускниківзнайшли роботу через центр зайнятості. 

77% випускників зазначили, що у процесі навчання отримали достатньо 

знань для майбутньої професійної діяльності, 15% випускників вважають, що  їм не  

вистачатиме практичних знань, умінь і навичок у майбутній професійній діяльності. 

69% випускників вважають, що повністю задоволені рівнем своєї освіти, 

31% зазначили, що швидше  задоволені рівнем своєї освіти.  

Загальна оцінка якості актуальності навчального матеріалу(відмінно – 

84%).Загальна оцінка методичної та фахової допомоги у виробничих стажуваннях і 

практиках (відмінно –84%). 

В обговоренні ОПП «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти також взяли участь  випускники спеціальності 053 «Психологія» Єлизавета 

Посна і Тетяна Соловей, які працюють за фахом, надають психологічну допомогу 

дітям різного віку, військовослужбовцям і членам їхніх родин, сімейним парам, 

дітям з особливими потребами тощо. https://kaf-

zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/uchast-vypusknykiv-psykholohiv-v-obhovorenni-

opp/#more-6778 

Зметою покращення якості освіти і підготовки майбутніх фахівців 

проведено  міжкафедральний науково-методичний семінар «Моніторинг освітніх 

програм ОС «Бакалавр», ОС «Магістр» спеціальності 053«Психологія».У заході 

взяли участь науково-педагогічні працівники кафедри загальної та практичної 

психології Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

(завідувач кафедри професор Онуфрієва Л.А, доцентиЧайковська О.М., Гоцуляк 

Н.Є.)ізавідувач кафедри педагогічної та вікової психології Дніпровського 

національного університету імені Олеся Гончара кандидат психологічних наук,  

https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-dyskusii-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-dyskusii-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/monitorynh-opp-psykholohiia-dyskusii-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/obhovorennia-opp-psykholohiia-zustrichi-harantiv-opp-psykholohiia-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/obhovorennia-opp-psykholohiia-zustrichi-harantiv-opp-psykholohiia-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/obhovorennia-opp-psykholohiia-zustrichi-harantiv-opp-psykholohiia-zi-steikholderamy/
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/uchast-vypusknykiv-psykholohiv-v-obhovorenni-opp/#more-6778
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/uchast-vypusknykiv-psykholohiv-v-obhovorenni-opp/#more-6778
https://kaf-zahalnoips.kpnu.edu.ua/2023/11/uchast-vypusknykiv-psykholohiv-v-obhovorenni-opp/#more-6778
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